

# 实景戏曲大秀、灯会、宫灯舞…… 热闹元宵晚会看过来！

## 央视 2021 元宵戏曲晚会

●播出平台:央视戏曲频道 CCTV-11 2月 26 日

央视 2021 元宵戏曲晚会的录制地点在江苏盐城东台董永七仙女文化园,晚会堪称是一场实景戏曲大秀,将户外实景和情境融合,设计时长 100 分钟,共分为 9 个篇章,高科技的手段更是为晚会增加了时尚感和浸入式体验。

晚会的执行导演潘宁透露,整台晚会的开场大秀“山河百景”,恢弘而喜庆,层次感丰富,让观众有一种“穿越”之感,外围的舞龙舞狮和民俗表演,汉潮街上身穿汉服的“古人”与现代人同时游走,让人们身临其境,再现了“上元之夜”的灯影月色、市集喧闹、游人如织的盛况。而在街巷之中,又有杂耍、功夫茶、当地美食的展示,汉朝街内的小舞台上还有水袖、椅子功等戏曲元素的呈现。而随着冲天响的烟花,人们的视线来到了主舞台,用 AR 技术将戏曲演员和舞蹈演员组成的场面从圆月中引出,开启了好戏连台。

在节目设计和内容编排上,2021 元宵戏曲晚会涵盖了京剧、广东粤剧、潮剧、豫剧、越剧、黄梅戏等十多个南北剧种,形式丰富多样。



## 山东卫视“幸福中国年”欢乐元宵夜

●播出平台:山东卫视 2月 26 日

2021 山东卫视“幸福中国年”欢乐元宵夜由王晓龙、黄凯、丁喆、刘柯主持,邀请了许魏洲、张韶涵、冯提莫、大碗娱乐、张继科、毛阿敏、廖昌永、贾凡、张超、木子洋、韩沐伯、寇振海、李鳌等加盟。此外,山东卫视还邀请到了毛阿敏助阵,为大家带来一首非常符合节日氛围的歌曲《青玉案·元夕》。



## 江苏卫视元宵荔枝灯会

●播出平台:江苏卫视 2月 26 日

江苏卫视元宵荔枝灯会邀请段奥娟、黄霄雲、霍尊、等什么君等年轻歌手,打造一场“荔枝青春歌会”,以青春与活力,唱出美好期待与祝福,给牛年开新局。在本次元宵荔枝灯会上,段奥娟、黄霄雲再度元气来袭,并将唱响新歌,送上甜美祝福,而霍尊与“等什么君”也将再度同台。



## 河南卫视博物馆元宵奇妙夜

●播出平台:河南卫视 2月 25 日

今年春晚凭借舞蹈《唐宫夜宴》火出圈的河南卫视春晚原班人马,将继续打造 2021 河南省元宵节特别节目“河南博物院元宵奇妙夜”。观众喜欢的唐宫小姐姐、嘻哈说唱歌手周延、流行歌手霍尊、汪苏泷等将陪观众一起过节,在唐宫小姐姐的陪伴下,观众既能欣赏到《宫灯舞》,也能听到霍尊演唱古风歌曲《莲鹤方壶》。

据悉,本次特别节目将上演《唐宫夜宴》的前传,通过故事化情节化的引领,让唐宫的小姐姐们带领观众穿越,感受不同时期的传统文化。

■新快报记者 梁燕芬

元宵节是中国传统节日之一,而热闹的元宵晚会也是仅次于春节晚会的节日晚会。赏花灯、吃汤圆、猜灯谜、放烟花、游龙灯、舞狮子、踩高跷、划旱船、扭秧歌……元宵节的传统民俗活动多姿多彩,而今年的元宵晚会,从央视到地方卫视,也可谓热闹非凡,精彩纷呈。

## 泰格·伍兹 遭遇重大车祸

新快报讯 记者王敌报道

据洛杉矶警方昨天透露,著名高尔夫球星泰格·伍兹遭遇重大车祸,腿部受伤,被送往医院抢救。

据介绍,当日早上 7 时 12 分许,伍兹独自开车出门,在一个转弯的坡道发生严重的翻车事故。警方称,伍兹驾驶的车辆撞到了马路中间的隔离带,并在地面翻滚数次,最终侧面朝上停止在路边。营救人员用工具打开前挡风玻璃将伍兹救出,并立即将其送往医院救治,获救时伍兹意识清醒,能与人沟通。最早到达事故地点的副警长卡洛斯·冈萨雷斯称,“他能活下来非常幸运。当我赶到时,伍兹先生在驾驶座上,他能说话,看起来还算镇静,能清楚表达。”

警方表示经过初步检查,他们并没有发现酒驾或服用任何药物等痕迹,同时警方没有公布当时伍兹驾驶的速度是多少。此外,警方表示该路段是事故多发路段。



## 湖南卫视元宵喜乐会

●播出平台:湖南卫视 2月 26 日

2021 湖南卫视元宵喜乐会嘉宾阵容有:黄子韬、蔡国庆、海泉、徐艺洋、白鹿、袁冰妍、孟佳、檀健次、符龙飞、霍尊、杨迪、胡夏、蔡程昱等实力与魅力兼具的人气歌手、演员倾情加入,今年的元宵喜乐会以明星和素人同台、创意为王、喜乐不断为特色,其中创意尤其不可或缺。

## 年报业绩预披逾六成预喜

主要集中在机械设备、化工、医药生物和电子等行业

新快报讯 记者涂波报道 2月 24 日,A 股三大指数全线走弱,两市成交金额连续五个交易日突破万亿。2月以来,2020 年年报业绩预披的上市公司逐步增多,截至发稿,已有 2433 家公司发布了年报预告,其中超六成公司年报业绩预喜,主要集中在机械设备、化工、医药生物和电子等景气度较高的行业。分析人士指出,如果说 2020 年是龙头抱团的一年,那么 2021 年或是业绩有确定性变化、性价比高的中小盘股表现之年。2020 年的 A 股市场是流动性宽裕条件下造就的,而 2021 年的 A 股,将由经济复苏和业绩增长来主导。

据同花顺数据,从预告净利润增幅来看,有 1476 家公司年报业绩预喜(含预增、略增、扭亏、续盈),占比超六成。其中,有 672 家公司预告净利润增幅

超 100%。具体来看,圣湘生物以预告净利润增幅近 70 倍居首,业绩增长原因为公司较短时间内开发出相应疫情防控产品,进而公司新冠核酸检测试剂、核酸检测仪器、相关耗材等产品销售大幅度增长。此外,恒通股份和天赐材料等 30 家公司预告净利润增幅超 10 倍。

从预告净利润金额来看,超 1800 家上市公司实现盈利,175 家公司实现净利润超 10 亿元,其中 7 家公司净利润超 100 亿元。贵州茅台、中国神华和牧原股份分别以 455 亿元、392 亿元和 280 亿元位居前三位。

对于后市市场行情,国泰君安证券认为疫情加速改善,国内服务消费开始复苏等等,叠加流动性“不急转弯”,商品与股票仍处在共振向上的阶段当中,A 股市场还会有阶段新高。此外,市场后续资金依然充裕。此外,2021 开年以来基

金发行市场异常火爆,截至 1 月底,2021 年以来新成立的基金数量已达 118 只,累计募资规模突破 4807 亿元。前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,做投资要看长期,而不是看短期。从长期来看,业绩优良的白马股值得继续拥有,每轮调整都是抄底的时机。

年报预告净利润居前个股		
股票简称	现价(元)	预告净利润(亿元)
		变动(%)
圣湘生物	110.79	26.81
宁波东力	8.53	14.59
恒通股份	20.53	1.22
江苏索普	13.98	2.45
晶华新材	14.77	1.58
天赐材料	85.08	7
欣龙控股	6.51	1.98
英科医疗	199.03	70.5
ST 永泰	1.38	47.13
天邦股份	18.83	32.25

(来源:同花顺 数据截至 2月 24 日)

## 美国证监会今日起降低规费 香港计划提高 股票印花税税率

新快报讯 记者涂波报道 香港公布将自 1993 年以来首次提高股票交易印花税,政府计划将股票印花税税率从 0.10% 提高到 0.13%。

据香港当地媒体报道,香港上调股票印花税将于 8 月 1 日实施,政府预计每年增加 120 亿港元收入。花旗集团的分析师估计,提高印花税将使交易成本增加 6% 至 15%,从而压低交易量并使交易所的每股收益减少 3% 至 7%。

此外,美国证券交易委员会(SEC)公告,自 2021 年 2 月 25 日起,美国证监会规费(仅卖出订单收取)收费标准将由 0.00221% 降至 0.00051%。